

# Minden, ami képzőművészet!

MULADI BRIGITTA

Az első ArtWeek Budapesten



A 2016. április 19–24. között megrendezett első BudapestArtWeek több mint 50 helyszínen 80 programot kínált, ajánlott, szervezett. Az együttműködő intézmények között volt a Magyar Nemzeti Galéria (Szépművészeti Múzeum), a Ludwig Múzeum – Kortárs Művészeti Múzeum, a Budapest Galéria intézményei, a Műcsarnok, a Nemzeti Múzeum, az Iparművészeti Múzeum, a Petőfi Irodalmi Múzeum, a Kassák Múzeum, a Vasarely Múzeum, a Néprajzi Múzeum, a szentendrei Ferenczy Múzeumi Centrum intézményei, a Nagytétényi Kastély, a Magyar Képzőművészeti Egyetem, a Nemzeti Levéltár és a Széchenyi Könyvtár. A rendezvény alatt a nagy intézmények mellett több mint 20 kortárs magángalériába és nonprofit kiállítóterembe juthattak el – szervezett gyalogos és biciklis túrákon – az érdeklődők.



A Budapest ArtWeek a Budapesti Tavasz Fesztivál égisze alatt szerveződött mint hiánypótló organizáció, és olyan kortárs és klasszikus művészeti programokat hangolt össze, amelyek feltérképezték a képzőművészet aktuális és jelentős történéseinek helyszíneit, eseményeit. Az ötletet Bérczi Linda (az ArtWeek igazgatója) számára a Berlintonól Bécsen át Szingapúrig és Sydneyig évek óta megrendezett hasonló, nagy sikerű programsorozatok adták, amelyek a közösségi élményt ötvözik a helyi művészeti irányzatok, alkotók és munkáik – behatóbb, szakmai hozzáértéssel segített – megismerésével. A főszerzők (Bérczi Linda, Molnár Tímea, Muladi Brigitta) hosszú távú célja a hagyományteremtés és a nemzetközi kontextusba helyezés.



Az egyhetes rendezvénysorozaton a látogatókat leginkább a közösségi események, a műtermi látogatások, a tárlatvezetések és a sétáló galériatúrák vonzották, melyeket művészek, művészettörténészek, kurátorok, esztéták, művészeti menedzserek vezettek. Április utolsó előtti hetében megnőtt a múzeumok és kiállítóterek forgalma, a Nyitott Műtermek Délutánja keretén belül pedig a művészek műtermeinek látogatottsága. Ebből a széles merítésből választottunk ki pár eseményt, kiállítást, amelyet ebben a blokkban láthatnak, olvashatnak.

